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Κ.Ο. ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
 
Θέμα: “Υπάρχει σχέδιο ανάπτυξης Εθνικής Αμυντικής Βιομηχανίας; Γιατί απαξιώνονται τα Ελληνικά 
Αμυντικά Συστήματα (ΕΑΣ);” 

Κύριε Υπουργέ, 
Μετά την εγκατάλειψη από την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ του σχεδίου εξυγίανσης και παρά τις επανειλημμένες 
ερωτήσεις μας, 18 μήνες τώρα, απαξιοίτε να δώσετε απαντήσεις στις περισσότερες εξ’ αυτών και μάλιστα, 
αδιαφορείτε ως προς τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα ΕΑΣ. 
Η κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες αλλά και εσείς ως Υπουργός Οικονομικών, εκπρόσωπος  του 
μοναδικού μετόχου της μοναδικής ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας παραγωγής όπλων και 
πυρομαχικών, για τη συνέχιση της  τακτικής των κυβερνήσεων του ΣΥΡΙΖΑ που απαξιώνει πλήρως τα 
ΕΑΣ προκειμένου, όπως καταγγέλλεται από πολλές πλευρές, να χαριστεί η εταιρία και η ακίνητη 
περιουσία σε ιδιωτικά συμφέροντα, ενδεχομένως μέσω εκκαθάρισης. Στοιχεία αυτής της στόχευσης είναι: 
α. Η άρνηση ανάθεσης νέων παραγγελιών για προϊόντα που έχουν ανάγκη οι Ελληνικές ΕΔ και 
βρίσκονται στις παραγωγικές δυνατότητες της εταιρίας με συνέπεια η εταιρία τέλος του 2021, αρχές 2022, 
να βρεθεί σε πλήρες παραγωγικό τέλμα. 
β. Η ενθάρρυνση εξόδου εξειδικευμένου προσωπικού, μέσω της κινητικότητας, με συνέπεια την 
απώλεια του τεχνολογικού και παραγωγικού επιπέδου της εταιρίας. 
γ. Η επίδειξη αδιαφορίας για αδιαφανείς πράξεις της διοίκησης της εταιρίας που συμβάλλουν σε 
εσωτερικές αντιπαραθέσεις, όπως π.χ. την αύξηση των θέσεων ευθύνης με νέα οργανογράμματα αν και 
μειώνεται το προσωπικό, την πρόσληψη μέσω εργολαβικής εταιρίας γνωστών και φίλων σε διοικητικές 
θέσεις, τις απευθείας αναθέσεις εργασιών κ.ο.κ. 
δ. Η άρνηση τακτοποίησης εργασιακών δικαιωμάτων, όπως π.χ. το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας 
κ.ο.κ. 
Δεδομένου ότι: Η εταιρία εξακολουθεί να λειτουργεί χωρίς επιχειρησιακό σχέδιο, μετά την πολύμηνη 
αδράνεια εκπόνησής του. 
Δεδομένου ότι: Όλες οι κινήσεις σας συνάδουν στην απαξίωση της εταιρίας και στο αβέβαιο έως δυσοίωνο 
μέλλον της. 
Δεδομένου ότι: Η εξυγίανση και η ανάπτυξη της εταιρίας προϋποθέτει, πέραν των άλλων, διατήρηση του 
δημόσιου-κρατικού χαρακτήρα της. 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

-Έχετε σχέδιο ενίσχυσης της Εθνικής Αμυντικής Βιομηχανίας; Προτίθεστε να αξιοποιήσετε τα ΕΑΣ, την 
μοναδική αυτή δημόσια εταιρεία παραγωγής όπλων και πυρομαχικών; 

 -Επιδιώκετε να ιδιωτικοποιήσετε την εταιρεία, αφού πρώτα την απαξιώσετε πλήρως ή προτίθεστε να την 
οδηγήσετε σε εκκαθάριση για να αξιοποιηθούν μόνο τα οικόπεδά της; 
 
           Ο ερωτών Βουλευτής  
 
              
           Βασίλης Κεγκέρογλου 
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